

龙华“爱心书包”直达东兰

向联社区携手爱心企业为东兰8所学校送去新书包



爱心企业获赠牌匾。

本报讯(龙华新闻记者 陈欣文/图)近期,广西东兰县多所山区学校的孩子们收到暖心礼物:来自龙华街道向联社区送出的500个崭新书包。

据悉,在深入推进“百千万工程”的生动实践中,龙华街道向联社区党委秉持“资源共享、治理共商、文明共创、服务共联、成果共享”的“五共”社区发展理念,与广西河池市东兰县教育局建立帮扶纽带,联合辖区墩背股份公司、星宝厂等多方力量,为东兰县8所学校送去暖心关怀。

此次爱心行动覆盖当地切学乡中心小学、武篆镇中心小

学、金谷乡中心小学、泗孟乡中心小学、东兰深圳龙华小学、劳动小学、东兰镇中心小学及实验小学。向联社区党委充分发挥党建引领核心作用,联动辖区企业捐赠500个崭新书包,并积极协调物流公司,与墩背股份公司共同打通跨省运输通道。从物资筹备到装车配送,社区通过“线上+线下”多轮沟通会,精准对接需求,确保每一份爱心都能直达校园。东兰县教育局相关负责人表示,这些满载关爱的学习用品,不仅缓解了山区学校物资压力,更为孩子们点亮了知识梦想。

向联社区主要负责人表示,此次捐赠活动正是向联社区践行“五共”理念的鲜活案例——通过整合企业资源实现“资源共享”,以多方议事平台达成“治理共商”,用爱心助学行动推动“文明共创”,借物流协调服务实现“服务共联”,最终让两地群众共享发展成果。社区将继续以“百千万工程”为指引,深化跨区域结对帮扶机制,拓展“五共”实践路径,在产业协作、文化交流、人才共育等领域持续发力,为推动城乡区域协调发展、助力乡村教育振兴贡献更多基层智慧与社区力量。

安宁疗护专科护士培训基地学员来龙华交流学习 共建交流平台 携手并进共提升

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 龚亚辉)近日,深圳市人民医院安宁疗护专科护士培训基地的总带教老师陈恩华,带领中华护理学会安宁疗护专科护士培训班的3名学员,到龙华区人民医院全科医学科开展交流学习活动。此次交流旨在促进安宁疗护领域的经验分享与共同发展,为安宁疗护工作注入新的活力与思路。

交流中,龙华区人民医院全科医学科护士长吴丽丽对安宁疗护工作的开展情况进行全面介

绍,详细阐述该院在安宁疗护工作中所做的努力和取得的成果。随后,安宁疗护专科护士龚亚辉进行个案分享,让学员们真切感受到安宁疗护对患者及其家庭的重要意义。

交流过程中,学员们还参观该院的示范病房、谈心室、休闲角等区域。每到一处,学员们都认真观察、仔细询问。示范病房温馨舒适的布置,谈心室为患者和家属提供的私密交流空间,休闲角为患者打造的放松场所,都让学员们感受到该院对安宁疗护患

者全方位的关怀。龚亚辉专科护士带领大家开展安心茶话屋的工作坊,大家围绕安宁疗护工作中的热点问题、实践经验等展开深入的交流与探讨,分享工作感悟和困惑,相互学习、相互启发,进一步加深对安宁疗护工作的理解和认识。

此次交流学习活动,为区人民医院与市人民医院安宁疗护专科护士培训基地搭建了良好的沟通与交流平台,促进双方在安宁疗护领域的相互学习与借鉴。

大岭社区全方位宣传“深圳惠民保”

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 黄崇 郭梦丽)近日,民治街道大岭社区积极行动,通过多元渠道与多样形式,全面开展宣传活动,让优质医疗保障服务惠及更多居民。

大岭社区充分利用网格化管理特色,组织网格员展开“线上+

线下”相结合的立体宣传攻势。线上,网格员在居民微信群、朋友圈广泛转发“深圳惠民保”参保指南、保障待遇细则以及真实理赔案例,以通俗直白的语言剖析政策亮点,并随时在线解答居民疑问,确保居民轻松理解、熟练操作参保流程。

线下,社区在工作站大厅、小区出入口等显著位置设置宣传展架、张贴醒目海报。网格员还携带宣传手册深入小区,与居民面对面交流,详细讲解惠民政策。针对老年人、慢性病患者等重点群体,网格员更是一对一耐心指导,让政策宣传真正贴近群众。

观湖街道 增强社矫对象职业观

本报讯(龙华新闻记者 宋彪 通讯员 赵君华)5月22日,观湖街道司法所邀请资深律师,为辖区社区矫正对象开展了一场别开生面的劳动法讲座,并在现场进行答疑解惑,助力社区矫正对象更好地融入职场生活。

讲座中,周律师凭借丰富的专业知识和实践经验,围绕劳动合同的签订、工资支付、社会保险、劳动争议处理等进行了深入浅出的讲解。为了让社区矫正对象们更直观地理解法律条文,周律师列举了一些劳动纠纷案件,详细分析了双方的责任和权利。

现场答疑时,社区矫正对象纷纷就自己在工作中遇到的问题或困惑向律师提问。有的询问在取保候审期间被无故辞退该如何维权,有的对公积金缴纳的具体规定存在疑问,还有的咨询劳务派遣合同如何签订等。周律师耐心倾听每一个问题,与提问者进行深入探讨,帮助他们理清思路,找到解决问题的方法。

此次劳动法讲座活动,不仅增强了社区矫正对象的法律意识和职业观,也为他们顺利回归社会、重新就业提供了有力的支持和保障。

大浪街道 禁毒宣传讲座进物流企业

本报讯(龙华新闻记者 周德萌 通讯员 章兆)为持续筑牢禁毒防线,强化物流行业禁毒责任意识,严防毒品通过寄递渠道流通,日前,大浪街道禁毒办走进深圳市鸿泰信国际物流有限公司物流中心,举办以“禁毒宣传进物流 筑牢禁毒‘递’一线”为主题的禁毒宣传讲座。

活动现场,工作人员结合物流行业特点,以“寄递渠道涉毒犯罪的新趋势”为切入点,针对当前毒品伪装成食品、日用品、电子产品配件等隐蔽运输手段进行了重点分享。同时对物流行业禁毒形势、伪装夹藏毒品案例,可疑包裹举报响应机制等内容进行了详细讲

解,提醒从业人员对包装异常、气味刺鼻、寄件信息模糊等可疑包裹保持高度警惕。明确了企业在实名收寄、开箱验视、过机安检等环节需要承担的法律 responsibility,要求企业一定要严格遵守禁毒法律法规,落实收寄验视制度,共同维护物流行业安全稳定。

此次禁毒宣传进物流企业活动,切实提升了从业人员的禁毒意识和查缉能力,为构建“全链条、全环节”的寄递禁毒防线奠定了坚实基础。后续,大浪街道禁毒办还将持续深化与物流企业的协作,通过从业人员培训、联合检查等方式,织密织牢禁毒防护网,全力守护物流运输“无毒通道”。

观澜街道 工人戴上“禁毒安全帽”

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 何若兰 朱海平)为进一步强化务工人员禁毒意识,筑牢基层禁毒防线,营造安全和谐的施工环境,近日,观澜街道平安法治办联合牛湖社区,走进中建五局三公司龙华区中医院项目部,开展了一场别开生面的禁毒宣传活动。

活动现场,禁毒社工用通俗易懂的语言,结合真实案例,向工人们揭露毒品对个人健康、家庭和社会的严重危害。社工着重介绍了新型毒品依托咪酯“上头电子烟”、右美沙芬及毒品替代品

丁二醇等善于伪装的特点,提醒工人们对于陌生人提供的食物、饮料保持警惕,坚决拒绝。同时,社工围绕《深圳经济特区禁毒条例》,通过具体案例分析,让工人们清晰认识到涉毒行为将面临的法律后果,引导大家自觉树立法治观念,主动远离毒品侵害。

此次活动以形象化的“禁毒安全帽”概念,强化工人的自我防护意识。活动结束后,工地负责人承诺将加强工地人员禁毒教育和管理,与街道、社区携手,共同守护工地的无毒环境,为筑牢基层禁毒防线贡献力量。